

2026/2/1 下午 05:47:31

北加州中文學校聯合會 2021 多媒體簡報比賽（線上）

#多媒體簡報比賽

北加州中文學校聯合會

活動時間：2021-05-02

北加州中文學校聯合會於5月2日下午在網上舉行了多媒體簡報比賽，有來自灣區多個會員學校組隊參加。比賽主要是配合美國大學理事會的AP教學指引，鼓勵學生深入了解中華文化，並將上網查詢所得到的資料，融會貫通後以平面設計、文字、影音及結合多媒體簡報的方式，用中文創作表達出來。

此次比賽參賽者在賽前準備充分，針對今年的主題，在各方面提出他們的看法，面對著評審老師的提問侃侃而談，沉穩自信，毫不怯場。在經過激烈的競爭後，隨即於下午4點公布成績，並舉行頒獎典禮，頒發獎盃、獎狀和獎金以資鼓勵。賽後勝出的隊伍將代表北加州中文學校聯合會參加全美中文學校聯合總會的多媒體簡報比賽。

北加州中文學校聯合會會長陳毫蕙表示，多媒體簡報比賽是非常有趣及多元化的比賽，不僅能激發學生的創造力，更能充分展現自我，有文創的感覺，是她個人也相當喜愛的一項競賽。這次比賽的主題是「網路學習經驗談」，組隊參賽的學生都是各校的菁英，他們將主題以活潑生動的方式，又唱又跳的介紹了這豐富又特殊的一年。他特別謝謝3位評審-劉華馥老師、鄺如丘老師及張東明老師，不僅用互動的方式向參賽者提問，更對學生做了精采且有建設性的講評。

頒獎典禮邀請到金山灣區華僑文教服務中心閻樹榮主任與徐廣梅副主任。閻主任表示這次參賽的學生都是各校的驕傲，能參賽就是得獎，鼓勵學生們要「勝不驕、敗不餒」，持之以恆的練習，表達能力就會日益精進，同時對聯合會舉辦這次比賽，鼓勵學生利用影音及動畫結合時事，以網路經驗透過多媒體的形式表達，讚譽有加。徐副主任表示利用媒體簡報來做報告和表現，不只在學習上需要，在職場上更是需要，期待大家可以把簡報當作一場表演藝術，把比賽當成對自己的比賽，充分準備並盡量發揮，就達到參賽的目的了。

比賽和頒獎典禮在聯合會前會長寇惠風穩健成熟的主持下圓滿落幕。得獎學生的獎金和獎盃，聯合會將擇期擇地另行通知領取。

2026/2/1 下午 05:47:31

北加州中文學校聯合會 2021 多媒體簡報比賽（線上）

#多媒體簡報比賽

北加州中文學校聯合會

活動時間：2021-05-02



北加州中文學校聯合會多媒體簡報比賽召集人寇惠風及得獎同學。



上排：金山灣區陳毫蕙會長、徐廣華僑文教服務中心閻樹榮主任、北加州中文學校聯合會梅副主任。下排：評審劉華
馥老師、鄺如丘老師、張東明老師